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HAms: Urops
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263230/answer/263556




Ia, GuHIENCUH - MOXKET CHUXKATh, TeM Oojiee IpU TaKOM IJIUTENIbHOM IpuemMe. Ecnu Bompoc ¢
PEMpOoayKIMeN He CTOUT, TO OCTAHOBUTECH Ha TOM, 4TO uMeeTe. CraiiTe KpoBh Ha [ICA, Ha
TECTOCTEPOH. EC/TK mepBhIi - B HOPME, @ BTOPOH - CHUXKEH, MOXKeTe IPUHUMATh ITpernapaThl
TECTOCTEPOHA - MOXKET YTYUIIUTh CUTYaIUIO(IIpY IapasijiebHOM IPUEME BUATPHI).



